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RVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

 
Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

DUHOVI
NEDJELJA  PEDESETNICE

 
  

Evanđelje                                                                  Ivan 24,46-53

Kad bi uvečer onoga dana, prvog u tjednu - a učenici u strahu od
Židova zatvorili vrata - dođe Isus , stane u sredinu i kaže im:
“Mir vama!” T rekavši, pokaže im ruke i rebra. I obradovaše se
učenici vidjevši Gospodina.
Isus im stoga ponovno reče: “Mir vama” Kao što mene posla
Otac, i ja šaljem vas.” Tp rekavši, dahne u njih i kaže im:
“Primire Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im
se; koima zadržite, zadržani su im.!

Za razmišljanje
Isus je izvršio svoje poslanje. Udario je temelje kraljevstvu Božjem
ovdje na zemlji. To kraljevstvo zaživjelo je na današnji dan. Dan
Pedesetnice. Kada je tog dana Duh sišao nad apostole, prepoznali su
oni ispunjenje starih proročanstava, prepoznali su i ispunjenje
Isusova obećanja da će poslati “Duha Branitelja, Duha Istine...”(Iv
14).
Ohrabreni snagom Duha Svetoga izlaze pred narod i pred one od
kojih su se do jučer skrivali, i hrabno svjedoče za uskrsloga Krista,
svjedoče o daru Duha kojeg su upravo primili.
Velika je snaga Duha on djeluje u propopvjednicima i u slušateljima.
Prepoznajemo to po reakciji slušateljstva: “Kad to čuše, duboko
potreseni rekoše...Što nam je činiti braćo?” (Dj 2:37). Petar ih potiče
da se krste. Na taj će način primiti oproštenje grijeha. Isusovo će ih
otkupljenje opravdati i primit će dar Duha.
Dar Duha Svetoga nije privilegij samo apostola i propovjednika koji
njegovom snagom propovijedaju. On je dar za sve koji vjerom
prihvate Isusa Krista i u njegovo se ime krste.
Svi smo mi kršteni u ime Gospodina Isusa Krista i svi smo primili dar
njegova Duha. Samo s darovima se može različito postupati; može ih
se razbobtiro iskoristiti, a može ih se  omalovažiti i upropastiti.
To se prepoznaje po djelima. Sv. Pavao kaže da sve dobro i korisno
dolazi od jednoga te istoga Duha. Dobro i korisno u prvom redu za
braću ljude. Koliko je moje djelovanje dobro i korisno? Ako nije ni
dobro ni korisno, nije krivnja na Duhu, ja sam negdje zatajio. Molimo
Duha da nas prosvijetli i nadahnjuje.



SVETE MISE
Ob. Franjo Vlastelić za + Antona Baraka.
Ob. Arsen Blažević za + Damjanu Blažević.
Ana Borojević za + Miklu Pavlaković.
Ana Borojević za + Đuru Đurkovića.
Ana Borojević za + Petra Perovića.
Ana Borojević za + Vlaha Đurkovića.
Ana Borojević za + Tomislava Borojevića.
Marija Katana za + Josipa Katana.
Marija Katana za + Mariju Đurković.
Antonijeta Đurkovića za + Petra Perovića.
Antonjeta Đirković za + muža Vlaha Đurkovića.
Ob. Marko Jelenić za + Mariju Jelenić.
Ob. Marko jelenić za + Matu Jelenića.
Ob. Marko Jelenić na čast Majke Božje.
Angela Cordoba za sve pok. u obitelji Cordoba.
Angela Cordoba za sve pok. u obitelji Šantić.
Angela Cordoba za zdravlje Marije Catena.
Tomo i Dragica Zlomislić za + Stipu Levara.
Ob. Petar Čutura za + Stipu Levara.
Ob. Martini Marija Zvicer za sve svoje pokojne.
Ob. Martin i Marija Zvicer na svoju nakanu.
Ob. Buljević na čast sv. Ante za zdravlje.
Ob. Ivan i Dragica Krpan za + Danu Vidakovića.
Ob. Ivan i Dragica Krpan za + Mariju Vidaković.
Ob. Ivan i Dragica Krpan za + Ivku Babić.
Ob. Ivan i Dragica Krpan za + Iku Krpana.
Ljuba Ramljak za + Jozu Ramljaka.
Ljuba Ramljak na čast Gpspe od brze pomoći.
Marija i Ante Morović za + Višnju Vitanović (2 mise).
Mario i Seka Bubica za + Višnju Vitanović.
Jadranka Alispahić za sve svoje pokojne.
Jadranka Alispahić za sretan put.
Iva Babić za + Marka Pešu.
Ob. Ivan Tabak za + Marka Pešo (2 mise).
Marija Grgić za + rod. Iliju i Anu Komnjenović.
Marija i Josip Grgić za + Martina i Mandu Grgić.
Tonka Akrap za + Marka Pešu.
Anka Kalinich za + muža Tony-a Kalinich.
Anđelka Bošnjak za + Stipu Levara.
Nenad Jurić za + Ivana Jurića.
Nenad Jurić za + Tadiju Jurića.
Slavka Mustapić na čast Gospe od brze pomoći.
Petar i Danica Madunić na čast Gospe od brze pomoći.
Ob. Vlado Lovrić na svoju nakanu.
Janja Barbić za + Tomu Barbića.
Ljilja Ćorić za + Tomu Barbića.
Mirko Klarić za + Marka Pešu.

Mirko Klarić za + Stipu Klarića.
Mirko Klarić za sve svoje pokojne.
Nedo Klarić za + Marka Peru.
Nedo Klarić za + Stipu Klarića.
Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Mirkicu Litrić.
Ob. Miro i Jadranka Jakus za + Antu Čikeša.
Stjepan Sigur za + Nikolu Sigura.
Ob. Marić za + Stojana i Luciju Marić.
Ob. Marić na čast sv. Ante.
Ob. Miljenko Čirjak za + Petra i Iku Čirjak.
Ob. Miljenko Čirjak za + strica Ljubu i ob.
Ob. Ante Bratanić za + Antu Piplica (2 mise).
Marija Matek za + Matu i Matka Udiković.
Miljenko Fatović za + Nikolu Galića.
Anka Relja za + Josipa Relja (2 mise).
Ob. Danica Mandić za + Angelu Antončić.
Ob. Luka Pešo za + brata Marka (5 mise).
Ob. Paulo Šerka za + Petra Perovića (2 mise).
Anthony Šerka za + Petra Perovića (2 mise).

KALENDAR 
I ODREĐENE MISE

Danas: DUHOVI-NEDJELJA PEDESETNICE
 9:00 sati: + Franko Basa   
10:00 sati: + Nikola Šulentić 
11:15 sati: + Stojan i Lucija Marić   
        + Don Zdravko Čulić
Ponedjeljak 24. svibnja: Marija Majka Crkve
7:00 sati navečr: + Pajo i Luka Došen  
Utorak 25. svibnja: sv. Beda Časni    
Srijeda 26. svibnja: Gospa od Karavaja  
8:00 sati: + Mary Lew Chan Suetha
Četvrtak 27. svibnja: Augustin Kant.
8:00 sati: + Zorka Mrkonjić
Petak 28. svibnja: sv. German      
 8:00 sati: + Nikola Sigur
Subota 29. svibnja: sv.  Euzebij, Poplion
8:00 sati: + Milko Medić  
6:00 sati: + Luka Mandić               
Nedjelja, 30. svibnja: PRESV. TROJSTVO
  9:00 sati: + Rina D’Amico
10:00 sati: Na čast presv. Trojstva
11:15 sati: Krševan i Danica Kršlović



MILOSTINJA I DAROVI
 
Subota 6:00 sati $    205.00
Nedjelja 9:00 sati $    423.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,711.00
Nedjelja 11:15 sati $    682.00 
Ukupna milostinja $ 3,021.00
Dar (ob. Tonko Švorinić) $ 1,000.00
Štolarina $    500.00
Krov u Richmondu   $    100.00
Caritas  $      60.00
Santo Cono (talijanska misa) $      80.00
Najamnina           $    200.00
Pope’s Pastoral Works $    150.00
Djeca u Zagrebu $    120.00
Ukupno $ 5,231.00

Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA
Danas čitaju na misi u 10 sati: 
10:00 sati: Krešo Bebić i Irena Bebić  

11:15 sati: Marija Matek, Angela Krpan 
Nedjelja, 30. svibnja: 
10:00 sati: Vesna Panović i Marko Bošković
11:15 sati: Zora Prlić i Željka Ćorak

KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj
crkvi u subotu 15. svibnja pridružili su nam se u
vjeri: 

TAYA FAITH BULJEVIĆ

Kćerka Ivana Buljevića i Marie r. Abbate.
Taya je rođena 23. rujna 2009. U New West
Minsteru. 
Kumovi: Ilio Zvicer i Angela Sangha.

MARINA ANA PERIĆ

Kćrka Edvarda Perića i Rosie r. Hećimović.
Marina je rođena 2. veljače 2010. u Vancouveru.
Kuma: Marie Stipančić.

JOSIP ALEKSANDER CVITANOVIĆ

Sin Ante Cvitanovića i Nikki r. Lau.
Josip je rođen 17. travnja 2010. U Bellinghamu.
Kumovi: Ante Kovačević i Lindsey Lipovsky.

U nedjelju 16. svibnja kršteni su:

MARINA VICTORIA LATINAC

Kćerka Steve D. Latinac i Tammy M. r. Morgado.
Marina je rođena 31. prosinca 2009. u Vancouveru.
Kumovi: Christine i Mike Dos Santos.

MALENA MARY BRZICA

Kćerka Bobana Brzice i Yvonne r. Zaradić.
Malena je rođena 23. ožujka 2010. u Vancouveru.
Kumovi: Jakov Kovačević i Paula Pietramala.

BROOKLYN PAIGE DI POPOLO

Kćerka Damiana Di Popolo i Katice r. Hećimović
Bkooklyn je rođena 4. listopada u Burnaby.
Kumovi: Marko B. Hećimović i Jadranka Doherty.

Čestitamo!

VJENČANJE
 Jučer su u Osooyosu sklopili kršćanski brak
FRANJO PAVLOVIĆ I ANDREA VAN VLIET

Čestiatmo!

 NAPOVIJEDI
IVAN RUKAVINA, sin Mile Rukavina i Marije
r. Hećimović, rođen u Vancouveru i ASHLEY
KAMEKA, Kćerka Wilfreda Kameka i Dine r.
Roe, rođena u Calgary, Alberta, odredili su sklopiti
kršćanski brak. Ovo im je treća napovijed.
Vjenčanje će biti u slijedeću subotu u našoj crkvi.

MIKE SRDANOVIĆ, sin Anđelka Srdanovića i
Mirjane r. Županjac, rođen u Burnaby, B.C. i
KRISTA SHMIDT, kćerka Harry-a Schmidt i
Shery r. Chopeck, rođena u Abbotsfordu, B.C.
odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi.
Ovo im je treća napovijed. Vjenčanje će biti u
slijdeću subotu u našoj crkvi.

ROBERT ČIKEŠ, sin + Ante Čikeša i Danice r.
Glavaš, rođen u Vancouveru i ANDREA
KOVAČEVIĆ, kćerka + Ivana Kovačevića i
Ivanke r. Zubić, rođena u Prince George, sklapaju
kršćanski brak u katedrali Holy Rosary, u subotu 5.
lipnja. ovo im je prva i druga napovijed.



 ŽUPNE OBAVIJESTI

Hrvatska škola i vjeronauk.  U prošli petak smo
svetom misom u našoj crkvi završili školsku
godinu u hrvatskoj školi. 145 đaka je dobilo
svjedodže o pohađanju i i uspješnom završetku
svojih razreda.
U ovoj prigodi želim zahvaliti roditeljima na
redovitom dovođenju djece (onima koji su bili
redotiti). Posebna hvala ide učiteljima koji su se
trudili da svoje znanje prenesu na naše najmlađe.
Hvala i svim đacima koji su nastojali biti dobri i
učiti.... Vidimo se opet na jesen u novoj Notre
Dame školi.
Učitelji, s vama još nismo gotovi. Sastajemo se u
slijdeći četvrtak u 7:00 sati navečer u crkvenoj
dvorani. Molim vas nstojte svi doći.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.

Preschool. I naš vrtić će uskoro na zasluženi
odmor.

PROJECT ADVANCE
Project Advance je u toku. Postavili smo preda se
veliki cilj. Mi smo velika zajednica i možemo ga
ostvariti samo uz dobru volju, tj. uz vašu
darežljivost. Kako već znate, postavili smo cilj od
osamdeset i pet tisuća jer se želimo rješiti duga
koji imamo prema Notre Dame školi.
Nadbiskupiji smo dužni dati $ 20,000 tisuća a
ostalo za školu. Neki se pitaju zašto smo to
uključili u Projekt Advance. Zato jer nam tako
neće oporezovati taj novac.
Ukoliko vam je lakše davati manje rate, možete
slobodno obećati određenu svotu i onda je
isplaćivati u više rata (pledges).
Svoje čekove naslovite na Project Advance. 
Ovdje su uključena imena onih koji su dali
početkom godine, računajući na prošlogodišnji
Project. Taj smo program bili već završili, pa ih
priključujemo ovogodišnjem, a mogu oni
slobodno svoju svotu i podebljati, ne čekajući
početak slijedeće godine.
Evo imena dosadašnjh darovatelja:
Steven i Kathy Višnjak, Mato Babić, Franjo i
Antonija Pavković, Silvestar Orešković, Ivan i

Dragica Podnar, Slavko Morović, Martin Jelić,
Ljubek Dehlić, Vladimir Cukor, Nikola i Marija
Prpić, Frane i Marija Brkić, Sveto Milat, Frane
Buneta, Lucija Grgić i Ana Anzulovich, ARGENT
FISHING CO., Boško Ferenc, Ivan Anzulovich,
Stjepan Humski, Josip Kresina, Miro i Jadranka
Jakus, Dragan Didak, Josip i Božica Gršković,
Deiter i Anka Schmidt, Julije Buljunčić, Franjo i
Ankica Brkić, Anka Bratanić, Ante Kordić, Juraj i
Nadaja Perešin, Ivan i Ružica Jezerinec, Bessy Pik
Yee Wong, Tony i Mary Kanjer, Anton Živanović,
Mijo i Ana Rozmarić, Ante Bajić, Marko i Mary
Milković, Slavko i Jela Ivanda, Ivan i Dragica
Podnar i Vince Bulić, Tomislav i Neda Medanić,
Luka i Manda Jurić, Mirko Žulj, Lucija Pocrnić,
Luka i Ankica Božić, BOND ROOFING, Stjepan
Curman, Mary Burma, Mirko Šakić, Martin Lebar,
Dujo i Angela Krpan, Vera Augustinović, N.N,
Jure Vukasović, Neda Medić, Spomenko i Ljerka
Eremija, Ante Šarić, Petar i Danica Madunić, Ivan
i Kathy Pusić, Danica Kanjer, Miroslava Plečko,
Antun i Anka Rajković, Ivo i Mimi Švorinić,
Izabel Baraka, Anton i Hannelore Roža, Petar i
Edith Baljak, Mile i Adelheid Šimić, Petra Zaradić,
Katherine (Medić) Lacy, John i Eva Deutsch, Ante
Bratanić, Pave Čikeš, Ivan i Vesna Grgić, Stjepan
Majzel,  Marija Puharić, Grgo i Ljubica Topić,
Ante i Dragica Hleb, Danica Hećimović,Josip
Grgić Kleškin, Ćiro i Lucija Blažević, Šime i Ana
Šunjić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić,
Stanko Đonlić, Antonijeta Đurković, Ivan i Štefica
Tomašić, Anto Levarda, Mato Marić, Robert
Čikeš.
110 darovatelja dali su do sada svotu od $
13,510.00 To je 67,55% od onoga što smo dužni
nadbiskupiji i 15.89% od našega zacrtanog cilja.
Prosjek dara je $ 122.81.

ŽUPNI ADRESAR
U procesu smo sređivanja župnog adresara. Ako
mislite da naša župa nema podataka o vama i vaše
adrese, molimo vas dostavite nam je telefonom e-
poštom, ili jednostavno stavite karticu sa svojim
podacima u košaricu nedjeljne milostinje....

NAŠI POKOJNICI



+ Dane Vidaković (90) preminuo je nedavno u
domovini. On je otac naše župljanke Dragice
Krpan. Izražavamo joj iskrenu kršćansku sućut, a

njezina oca prepporučujemo dobroti
nebeskog Oca.

+ Don Zdravko Čulić (79) preminuo
je iznenada u Splitu. On je brat Ivana
Čulića iz Bellinghama, kojemu

izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a don
Zdravka preporučujemo Gospodinu kojemu je
vjerno služo.

NA RAZMIŠLJANJE
U našoj crkvi ima dosta vjenčanja i krštenja. To
nam je drago. Crkva je tu da dijeli sakramente
mladima. Samo zapazili smo jednu vrlo ružnu
pojavu: Ljudi dođu malo ranije, što je i normalno,
ali kada bi netko gledao sa strane, ne bih se čudio
da navrati misleći da je pazar i da se tu trguje.
Tolika galama i razgovor kao na splitskoj
‘peškariji’. Od sada ćemo vas preko mikrofona
upozoravati na to. 
Da je Isus tu kao nekada, bojim se da bi njegov
bič zviždao po nečijim leđima.... 
“Moj dom dom je molitve...” rekao je on. Crkva je
mjesto molitve. Ako ti ne znaš što bi i kako molio
onda svojim vladanjem omogući to drugome.
Ukoliko imaš o čemu razgovarati onda iziđi
ispred crkve, ili ne ulazi u nju dok ne obaviš
razgovor. U crkvi mora vladati potpuna tišina, u
svako doba, osim za zajedničke molitve. Ako ti je
potrebno neko razjašnjenje sigurno možeš potiho
upitati i ništa više. To isto vrijedi i za nedjeljne i
sve ostale mise. Crkva je mjesto tišine i
sabranosti.

TO KARDINAL STEPNAC  

U slijedeću subotu  29. svibnja, održava se
trandicionalni Europski Festival u Skandinavskom
Centru. Festival započinje sa službenim
otvaranjem i paradom zastava u 10:00. Naš TOKS
i mlađa grupa Hrvatskih Vitezova nastupaju u
kulturnom dijelu programa, a u sklopu festivala
možete posjetiti i izložbene prostore kao i kušati
razna jela iz cijele Europe. Ulaznice su samo $7 i
mogu se nabaviti kod članova TOKS-a. Dođite i
Vi, jer zajedno smo jači! Hvala na potpori!

Danas su naši folkloraši na festivalu u Edmontonu.
Kardinal Stepinac i Hrvatski vitezovi su
predstavnici naše zajednice. Nadamo se da će nas
dostojno predstaviti u folkloru i vladanju...

OBAVIJEST
Danas nakon misa u crkvenoj dvorani naše vrsne
domaćice nude vam: orehnjače, šturdle na
pladnjima (ne pečene) od jabuka i sira, prhke
kolače i još štošta.
Kupovanjem tih stvari podupirete nastojanja
Društvo Prijatelja Matice Hrvatske u očuvanju i
promicanju hrvatske kulturne baštine.

KONZULARNI DANI
Slijedeće subote, 29. svibnja, od 10 sati ujutro pa
nadalje bit će  konzularni dan u prostorijama naše
župe. Ukoliko bude potrebe za dodatnim
vremenom, konzularni dan bi se produžio i na
nedjelju, ali o tome će se  odlučiti na licu mjesta.
 

CROATIA  SC
Croatia SC održava redovnu godišnju sjednicu u
ponedjeljak, 1. lipnja u Hrvatskom Kulturnom
Centru u 7:00 sati navečer.
 

GOSPA OD KARAVAJA
U kalendaru možete vidjeti, u srijedu 26. svibnja
slavi se Gospa od Karavaja. Donosimo vam kratku
povijest tog blagdana i slavlja kako smo ga našli na
internetu (Tisno).
Štovanje Gospe od Karavaja započelo je u Italiji
1432. godine kada se 26. svibnja u mjestu
Caravaggio, u blizini Bergama, Gospa ukazala
pobožnoj ženi Ivanici. Tijekom 17. i početkom 18.
stoljeća mnoge su se talijanske obitelji iz okolice
Bergama doselile u Tisno, a među njima je bila i
obitelj Gelpi koja je, štujući Gospu, sa sobom
donijela njezinu sliku i oko 1720. godine sagradila
malu kapelicu na brdu Brošćica iznad Tisnoga.

 Slika koja je na Gospin blagdan ukrašena srebrom
iz milodara vjernika, nacrtana je na dasci veličine
1,70 x 1,37 metara i prikazuje Gospino ukazanje
Ivanici, a vjeruje se da je starija od 1575.
godine.Ubrzo nakon što je kapelica sagrađena,
tadašnji župnik don Šimun Obratov "...šalje knjige



na sve strane, pozivlje bljižnje župnike da dovedu
puk na zavjet..." i za čudotvorno svetište se kroz
kratko vrijeme pročuje diljem Dalmacije i šire. I
već gotovo tri stoljeća 26. svibnja pobožan svijet
dolazi u pohode Gospi od Karavaja u Tisno.
  Zbog sve većeg broja hodočasnika kapelica je u
više navrata proširivana, a u novije vrijeme
središnje misno slavlje, kojemu bude nazočno
više tisuća vjernika, održava se pokraj crkve na
otvorenom. Do Gospina svetišta na brdu Brošćica,
okruženog visokim čempresima i borovom
šumom, može se doći "karavajskom ulicom"
kojom vodi 214 stepenica i koju brojni
hodočasnici prijeđu na koljenima da ispune
zavijet, te Križnim putem koji vodi uz župnu
crkvu Sv. Duha. Križni put od župne crkve do
svetišta, koji se obavlja svake godine u većernjim
satima uoči Gospina blagdana, sagrađen je 1995.
godine u spomen prvog dolaska pape Ivana Pavla
II u Hrvatsku, a blagoslovio ga je apostolski
nuncij msgr. Giulio Einaudi na Gospin blagdan
iste godine.

 Do 1973. godine Svetište je bilo u vlasništvu
obitelji Gelpi koja ga je nakon više od 250 godina,
sporazumno predala župi Tisno na upravljanje,
zajedno s okolnim terenom i zavjetnim
darovima.Štovanje Gospe od Karavaja kroz
gotovo tri stoljeća puno kazuje o tišnjanskom
puku, njihovoj vjeri i životu s Crkvom, stoga i ne
čudi što na dan svoje svetkovine, 26. svibnja, ne
mogu skriti radost i veselje. Tog su dana svake
kuće otvorene gostima i prijateljima, bila kuća
bogata ili siromašna.Običaj je da se zadnju
nedjelju u ožujku započinje moliti Devetnica
Gospi od Karavaja kao priprava za njen Blagdan
26. svibnja. Devetnica se moli svaku nedjelju do
Blagdana.

PREČISTO SRCE
MARIJINO 

       

U petak nakon blagdana Tjelova, slavi se Presveto
Srce Isusovo, a odmah sutradan, tj. u subotu
nakon blagdana Tjelova slavi se Prečisto Srce
Marijino.
Srce Isusovo je simbol ljubavi kojom nas Isus

ljubi i koja ga je nagnala da dođe k nama, pretrpi
tolike muke i samu smrt kako bi nam povratio u
krilo nebeskog Oca. 
Isus je je došao među nas uz svesrdnu suradnju
svoje majke Marije. Ona mu je, u ime svih nas
ponudila gostoprimstvo. Prihvatila ga je i uvela u
naš svijet. Učinila je to s toliko ljubavi. Ta njezina
ljubav plamti za njega i danas jednakim žarom. Ali
i za nas kojima je postala duhovna majka.
Marijino Srce je simbol njezine velike ljubavi
prema Bogu i prema nama ljudima.  Slaveći
njezino prečisto Srce, slavimo nju, prečistu, još
više slavimo njezina božanskog Sina koji je
tolikom ljubavlju uresio svoje stvorenje.
Naša župa nosi naslon PREČISTOG SRCA
MARIJINA. Moramo taj svoj blagdan dostojno
proslaviti. Ove godine spada u subotu 12. lipnja.
Slavit ćemo ga svetim misama ujutro i navečer.
===================================

 POSLJEDNJI U RAZREDU

Ivan Krstitelj Vianney, budući sveti Ivan Arski, imao je
kao sjemeništarac velikih poteškoća u školi. Nije
uspijevao razumjeti ni najjednostavnije pojmove.
Upravitelji su ga nekoliko puta slali kući, no on je
tvrdoglavo ustrajavao. Imao je već 21 godinu, a sjedio
je u klupi s deset godina mladim dječacima.
Jedan od njih, jedanaestogodišnjak, pomagao mu je u
učenju.
Ivan Krstitelj Vianney bijaše veoma zahvalan svom
malom učitelju, ali poteškoće su i dalje ostale: nije
shvaćao, nije pamtio, zbunio bi se i mucao.
Dječak se na sve to potužio školskim kolegama. Ivan
Krstitelj Vianney je to čuo, ustao je iz svoje klupe,
kleknuo pred dječaka i rekao: »Oprosti mi, ja sam tako
glup«.

Na žitnom polju gotovo svi su klasovi stajali pognuti
prema zemlji. Samo ih se nekoliko uzdizalo na
uspravnim stabljikama ponosito promatrajući nebo,
prolaznike i svoje drugove.
»Mi smo najbolji«, hvalili su se pred svima. »Mi se
ne prigibamo k zemlji kao robovi, mi doista vladamo
prilikama i događajima!« Ali vjetar, koji poznaje ži-
vot bolje od svih drugih, podsmjehivao im se: »Stoje
uspravni, naravno... Zato što su prazni!«



ZA SVAKI SKLOPLJENI POSAO S HRVATIMA DAJEMO  DAR CRKVI

NASMIJITE SE,
ALI NE U CRKVI

DOBAR VOZAČ

Čovjek vozi auto cestom, kad ga zovne žena:
- “Dragi, pripazi, policija javlja da neki luđak vozi
auto cestom u suprotnom smjeru.”
- “E da je samo jedan, ima ih na tisuće”, odgovori
čovjek.

DOBROTVOR

Član lokalne dobrotvorne organizacije uoči kako vrlo
bogati advokat nije nikada ništa dao za dobrotvorne
svrhe, pa ga odluči podsjetiti na to: 
- “U našim knjigama nisam našao da ste išta dali  za
potrebne?” Advokat ga onda upita:
- “Znaš li ti da moja majka boluje od neizliječive
bolesti i da su ljekovi vrlo skupi..... znaš li ti da je
moj brat ratni veteran u kolicima i da nije kadar
uzdržavati svoju obitelj....znaš li ti da je muž moje
sestre umro u prometnoj nesreći i ostavio nezbrinutu
nju i troje djece...”
- “Oprostite, nisam to znao.” sažalno će čovjek.
- “Vidiš!” zaključi advokat, “ako njima nisam ništa
dao, zašto bih dao tebi.”

PIJAN VOZAČ

Policajac zaustavi pijana vozača:
 - “Čini se da si se dobro nakitio.”
- “Dobro, jesam!”
- “Znaš li ti da ti je na zadnjem raskršću žena ispala

iz auta?”
- “Hvala Bogu, a ja sam već pomislio da sam
oglušio.”

HRABRE ŽENE
Na konferenciji za svoja prava prva progovori
Engleskinja:
- “Nakon prošlogodišnje konferencije, dođem svom
muži i kažem mu da mu više neću kuhati. Prvog dana
ne vidim ništa; drugog dana ne vidim ništa; trećeg
dana skuha on jelo, bilo je za prste lizati...”
Javi se potom Amerikanka:
- “Ja sam svome mužu rekla da mu neću ići u
trgovinu i nabavljati stvari. Prvog dana ne vidim
ništa; drugog dana ne vidim ništa; trećeg dana ode
on i nabavi svašta, čak mi je kupio i skupocjeni
poklon.”
Na kraju javi se i Fata:
- “Kažem ja Muji da mu neću prati rublje. Prvog
dana ne vidim ništa; drugog dana ne vidim ništa;
trećeg dana proćirim malo na desno oko...”

PRAVA HRANA
Seljak će svećeniku: 
-“Čujem da ste raspravljali o tome kako pridobiti ljude
da idu u crkvu. Znate kada mi seljaci imamo sastanke
nikada ne raspravljamo o tome kako pridobiti blago da
dođe jesti, mi raspravljamo o tome kako ponuditi
najbolju hranu.”

"Vaš hrvatski putnički stručnjak s velikm izborom zlakoplovnih
tvrtki, hotela, krstarenja, iznajmljivanje automobila, osiguranja i
još mnogo toga ....nazovite nas, posjetite nas, mi čekamo na vas."
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